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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

Шановний Сергію Івановичу! 

          

До мене, як до народного депутата України, звернувся мешканець смт. 

Новомиколаївка Запорізької області Супрунов Олексій Федорович, який 

просить допомогти йому вирішити питання зливу господарчо-побутових стоків, 

прийнятих від населення, на очисних спорудах, розташованих в смт. 

Новомиколаївка. 

В своєму зверненні він зазначає, що зареєстрований як ФОП та надає 

послуги по прийманню та зливу господарчо-побутових стоків від населення на 

очисних спорудах, розташованих на території Новомиколаївського району. 

Згідно чинного законодавства  господарчо-побутові стоки із житлових та 

громадських споруд, що не підключені до системи центрального 

водовідведення, повинні транспортуватися до локальних очисних споруд, 

розташованих в даній місцевості. 

Заявник неодноразово звертався до Вас та до КП «Водоканал» з 

проханням вирішити питання по зливу господарчо-побутових стоків, 

прийнятих від населення, на очисних спорудах, розташованих в смт. 

Новомиколаївка, але йому було відмовлено з  причини того, що  

Новомиколаївська селищна рада не має можливості вирішити дане питання. 



В той же час, за інформацією заявника, дані послуги надаються 

підприємством, пов’язаним з Новомиколаївською селищною радою. 

Вважаю, що наявність декількох підприємств, які надають послуги по  

прийманню та зливу господарчо-побутових стоків, прийнятих від населення, на 

очисних спорудах, на території Новомиколаївського району є позитивним 

кроком для вирішення зазначеного питання, тому такий підхід утворює здорову 

конкуренцію, яка впливає на зменшення ціни та покращення якості на надані 

послуги. 

На підставі викладеного вище, прошу надати роз’яснення заявникові 

щодо можливості зливу господарчо-побутових стоків, прийнятих від населення, 

на очисних спорудах,  розташованих в смт. Новомиколаївка та вжити заходів 

щодо позитивного вирішення зазначеного питання. 

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене та заявника 

письмово за адресою: вул. (Піонерська) Щаслива, 45, смт. Новомиколаївка 

Запорізької області, у встановлений законом термін. 

 
 
З повагою 

 
народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  
                                                                                                           (посв. 286) 
 
 
 
 


